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ΘΡΑΣΚΙΑ
(Διά της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την με αριθ. πρωτ. 2980/30.01.2025  ερώτηση.

Σε απάντηση της με αριθ. πρωτ. 2980/30.01.2025 ερώτησης,  που κατέθεσε η ως άνω 
Βουλευτής,   σας γνωρίζουμε τα εξής:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.64 του ν. 4430/2016 ορίζεται ότι «1.Με κοινή απόφαση των 
Υπουργών Οικονομίας και Ανάπτυξης, Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 
Οικονομικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, καθώς και του κατά περίπτωση αρμόδιου Υπουργού, 
μετά από εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού 
(Ο.Α.Ε.Δ.), είναι δυνατή η ένταξη ομάδων ανέργων εγγεγραμμένων στα μητρώα του Ο.Α.Ε.Δ., με 
προτεραιότητα στους μακροχρόνια ανέργους και τις ευπαθείς ομάδες ανέργων, σε ειδικά προγράμματα 
απασχόλησης στο δημόσιο τομέα, όπως αυτός οριοθετείται από το άρθρο 51 του ν. 1892/1990 (Α` 
101). Με την ίδια απόφαση καθορίζονται: α) οι φορείς υποδοχής και οι υποχρεώσεις τους, β) οι 
προϋποθέσεις συμμετοχής των δυνητικά ωφελουμένων, γ) τα κριτήρια επιλογής και κατάταξης των 
δυνητικά ωφελουμένων και η μοριοδότηση των κριτηρίων, δ) η διαδικασία ένταξης, η διάρκεια και οι 
όροι απασχόλησης, ε) η χρηματοδότηση των προγραμμάτων, οι αμοιβές των ωφελουμένων και η 
διαδικασία καταβολής των αποδοχών και των ασφαλιστικών εισφορών, στ) η διαδικασία για την 
αναστολή ή τη διακοπή της απασχόλησης ανέργου ή/και του προγράμματος, ζ) ο έλεγχος και η 
παρακολούθηση του προγράμματος και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια για την υλοποίησή του». 

Κατ’ εξουσιοδότηση των ανωτέρω διατάξεων εκδόθηκε η αριθμ. 55932/1016/2-12-2016 (ΦΕΚ 
Β΄ 3888) κ.υ.α με την καθορίστηκαν οι όροι και οι προϋποθέσεις του Ειδικού Προγράμματος 
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απασχόλησης 4000 μακροχρόνια ανέργων στον δημόσιο τομέα  της υγείας και η οποία τροποποιήθηκε 
με την 1884/24-1-2025 (ΦΕΚ Β 179) όμοια. 

Mε τις ρυθμίσεις του αρ.3 της εν λόγω κ.υ.α καθόριστηκαν οι αμοιβές των ωφελούμενών του 
προγράμματος.  Η πρωτοβουλία για οποιοδήποτε ζήτημα σχετικά με την τροποποίηση των όρων και 
προϋποθέσεων του προγράμματος αποτελεί αρμοδιότητα του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής 
Ασφάλισης. 

                              Ο  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ  ΕΘΝΙΚΗΣ
                                                        OIKONOMIΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

                                                     ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΑΛΙΑΣ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:  Ένα (1) έγγραφο. 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού
3. Γραφείο Υπηρεσιακού Γραμματέα
4. Υπηρεσία Συντονισμού
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